priklady obratl a zisk( kavarny dle poctu zakaznik( a vyse Utraty s vysi marze 2,5%:

pocitdno s dennim nakladem na zasoby, sluzby a mzdy v vysi cca 5.000,- (77.000 za 2 stale pracovniky a jednoho brigadnika
+ sluzby 10.000 + pribézné zasobovani 55.000 - celkem 141.000 mésicné)

pocet pramérna Utrata denni |denni [mésiéni obrat [mésiénizisk |zisk, zisk/ztrata zisk /ztrata

zadkaznikd: [na jednoho zédkaznika: [obrat: |zisk: (29 dni): (29dni): po odecteni nakladl mésicné rocné:
modelovy priklad €. 1 25 150( 3750 2250 108750 65250 75750 909000
modelovy priklad ¢. 2. 25 200( 5000 3000 145000 87000 54000 648000
modelovy priklad €. 3 25 250| 6250 3750 181250 108750 32250 387000
modelovy priklad ¢. 5 25 340| 8500 5100 246500 147900 6900 82800
modelovy priklad ¢. 4 25 350| 8700 5250 252300 152250 11250 135000
modelovy ptiklad ¢. 6 25 330| 8250 4950 239250 143550 2500 30600
modelovy priklad €. 7 30 270| 8100 4860 234900 140940 60 720
modelovy ptiklad ¢. 8 30 300| 9000 5400 261000 156600 15600 187200
modelovy priklad ¢. 9 30 280 8400 5040 243600 146160 5160 61920
modelovy pfiklad ¢. 10 35 240| 8400] 5040 243600 146160 5160 61920
modelovy priklad ¢. 11 56 150 8400 5040 243600 146160 5160 61920

* = optimalni varianta (zisk ve vysi poZzadovaného ro¢niho ndjmu od soukromého najemnika)

Vynosnost nam ovliviiuje jak pocet navstévnika tak primérna Utrata na jednoho zakaznika. Vypocitala jsem 11 modelovych pfikladd, které maji ukazat, ze
primarné se budu zamérovat na zvySovani poctu zakaznikd na den.

Jako hlavni nastroje budu vyuZivat internet, doporuceni, vérnostni systém letaky a v neposledni fadé Uroven a kvalitu poskytovanych sluzeb v kavané. Déle
ranni otviraci dobu a snidané s kadvou a dalsi v prlibéhu celé oteviraci doby s sebou. MoZnost objednani si jidla na jméno den dopredu atd.

Co se tyka primérné Gtraty na jednoho zékaznika, myslim, Ze redlné mdzeme poditat s max. 250 K&/ den. Pokud to bude rodina, Utrata bude jisté o néco
vyssi. K navyseni mési¢nich obrat( budou slouzit pravidelné akce, které budou mit za Ukol privést vétsi pocet zakaznikl najednou.




